

Факультет філологічний
Кафедра практики англійської мови та методики викладання

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ВК 23 КОМУНІКАТИВНІ СТРАТЕГІЇ (друга мова – англ)

Назва дисципліни / освітнього компонента	КОМУНІКАТИВНІ СТРАТЕГІЇ (друга мова – англ)
Освітня програма	«Середня освіта (мова і література (англійська), друга іноземна)» ID 42050
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредита / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	Англійська
Викладач	канд.п.н., доц. Фрідріх Алла Володимирівна
CV викладача на сайті кафедри	-
E-mail викладача	allafridrikh@rshu.edu.ua

Метою викладання навчальної дисципліни “Комунікативні стратегії другої іноземної мови (англ. мова)” є розвиток мовних знань і мовленнєвих навичок студентів до рівня вільного коректного використання англійської мови у широкому спектрі комунікативних ситуацій приватного, громадського і професійного життя.

Основними **завданнями** вивчення дисципліни “Комунікативні стратегії другої іноземної мови (англ. мова)” є підготовка і мотивація студентів до автономного навчання в концепції постійної самоосвіти з метою підвищення професійної кваліфікації після завершення навчання в університеті.

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні знати:

- граматичні структури та мовленнєві зразки англійської мови
- програмну лексику

вміти:

- вільно і правильно спілкуватися англійською мовою (з дотриманням усіх фонетичних, лексико-синтаксичних, граматичних норм) у п'яти видах мовленнєвої діяльності (аудіювання, читання, говоріння, письмо, переклад)
- аналізувати й обговорювати тексти з точки зору їх змісту, композиційних та індивідуальних стилістичних особливостей

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Освіта. Проблеми молоді Проблеми вищої освіти в Україні. Освіта в англійськомовних країнах. Проблеми молоді: здоров'я, самореалізація, працевлаштування.

Змістовий модуль 2. Книги. Сучасна англійськомовна література Улюблені автори. Сучасна англійськомовна література. Написання есе.

Змістовий модуль 3. Сучасне мистецтво. Сучасне мистецтво: проблеми й перспективи. Мистецькі напрями й течії. Обговорення творів мистецтва.

Змістовий модуль 4. Політичні, економічні та суспільні реалії сьогодення. Війна і мир. Політичні, економічні та суспільні аспекти розвитку різних країн. Проблеми співіснування націй та релігій у сучасному світі.